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∆είγµα Ερωτήσεων 
 
Οι πιο κάτω ερωτήσεις έχουν επιλεγεί τυχαία ως δείγµα των ερωτήσεων που µπορεί να 
παρουσιαστούν στην εξέταση. 
 

1. Ο χειρούργος Αµβρόσιος Παρέ άρχισε την καριέρα του ως 
A) Χηµικός στο νοσοκοµείο του Παρισιού 
B) Φοιτητής ιατρικής στο Παρίσι 
C) Νοσοκόµος στο νοσοκοµείο του Παρισιού 
D) Κουρέας στο νοσοκοµείο του Παρισιού 

 
2. Το αίµα 

A) Καταναλώνεται στους ιστούς και κυκλοφορεί συνεχώς 
B) Παραλαµβάνει θρεπτικές ουσίες από το πεπτικό σύστηµα 
C) Εφοδιάζει µε οξυγόνο και άζωτο τους ιστούς 
D) Παραλαµβάνει τις άχρηστες ουσίες από τους ιστούς και καταναλώνει τις θρεπτικές 

ουσίες 
 

3. Το ηλεκτροκαρδιογράφηµα γίνεται 
A) Για πόνο στο στήθος ή για όσους έχουν βηµατοδότη 
B) Για την νευρικότητα 
C) Για πόνους στο κάτω µέρος της πλάτης ή την κοιλιά 
D) Για τη διάγνωση παθήσεων του νευρικού συστήµατος 

 
4. Τα συµπτώµατα της στένωσης των αρτηριών ∆ΕΝ περιλαµβάνουν 

A) Πόνο στη κοιλιακή χώρα 
B) Πόνο µετά από άσκηση 
C) Πόνο στο στήθος ακόµα και κατά την ξεκούραση 
D) Πόνο στο χέρι και το σαγόνι 

 
5. Στην εξωσωµατική κυκλοφορία το αίµα ακολουθεί την πιο κάτω πορεία 

A) Αρτηρία→Φίλτρα→Οξυγονωτής→Αντλία→Θερµορυθµιστής→Φλέβες 
B) Φλέβες→Οξυγονωτής→Αντλία→Φίλτρα→Θερµορυθµιστής→Αρτηρία 
C) Αρτηρία→Οξυγονωτής→Αντλία→Φίλτρα→Θερµορυθµιστής→Φλέβες 
D) Φλέβες→Φίλτρα→Οξυγονωτής→Αντλία→Θερµορυθµιστής→Αρτηρία 

 
6. Ο βηµατοδότης αποτελείται από 

A) Μπαταρία, Εξωτερικό φορτιστή, Γεννήτρια, Ηλεκτρόδια 
B) Ηλεκτρόδια, Γεννήτρια, Μπαταρία 
C) Εξωτερικό φορτιστή, Μπαταρία, Ηλεκτρόδια 
D) Γεννήτρια, Μπαταρία, Εξωτερικό φορτιστή 
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7. Η µηχανική αντικατάσταση της εγγενούς λειτουργίας της καρδιάς 
A) γίνεται όταν η καρδιά του ασθενή σταµατήσει να λειτουργεί 
B) µπορεί να χρησιµοποιηθεί για µερική ή πλήρη υποστήριξη της καρδιάς 
C) ενδείκνυται σε άτοµα που πάσχουν από ασταθή πόνο στο στήθος 
D) είναι µια εύκολη και συνηθισµένη µέθοδος για βραχυπρόθεσµη υποστήριξη της 

καρδίας 
 

8. Κατά την εισπνοή, αέρας εισέρχεται στους πνεύµονες γιατί 
A) Οι µύες του θώρακα διαστέλλουν την θωρακική κοιλότητα 
B) Οι µύες των πνευµόνων ανοίγουν τους πνεύµονες 
C) Ο λάρυγγας συσπάται και σπρώχνει αέρα προς τους πνεύµονες 
D) Η πίεση µέσα στους πνεύµονες είναι ψηλότερη από την εξωτερική 

 
9. Επιπλοκές από το LASIK ∆ΕΝ περιλαµβάνουν 

A) Υποδιόρθωση 
B) Απώλεια όρασης 
C) Υπερδιόρθωση 
D) Νυκτερινές ανακλάσεις 

 
10. Μετά την εφαρµογή λέιζερ σε χρωµατική βλάβη συµβαίνουν όλα τα πιο κάτω εκτός 

A) Παρουσιάζεται κοκκίνισµα ή/και πρήξιµο 
B) Ο αποχρωµατισµός της βλάβης είναι άµεσος 
C) Η αποθεραπεία εξαρτάται από το µέγεθος της βλάβης 
D) Το χρώµα του δέρµατος µπορεί να γίνει πιο σκούρο από το φυσιολογικό 

 
11. Μια οπτική ίνα αποτελείται από 

A) Επίστρωση από γυαλί µε ίδιο δείκτη διάθλασης µε την ίνα 
B) Εξωτερικό περίβληµα από πλαστικό ή/και συνθετικές ίνες 
C) Ίνα από γυαλί µε συγκεκριµένο δείκτη διάθλασης µικρότερο από την επίστρωση 
D) Επίστρωση από πλαστικό µε δείκτη διάθλασης µεγαλύτερο από την ίνα 

 
12. Σύµφωνα µε την θεωρία της παλινδρόµησης της περιόδου, η ενδοµητρίωση είναι 

αποτέλεσµα 
A) Εµφύτευσης κυττάρων των σαλπίγγων µέσω του ενδοµητρίου στην κοιλότητα του 

κόλπου 
B) Εµφύτευσης κυττάρων του ενδοµητρίου µέσω της πυελού στην κοιλότητα των 

σαλπίγγων 
C) Εµφύτευσης κυττάρων της πυέλου µέσω των σαλπιγγών στην κοιλότητα του 

ενδοµητρίου 
D) Εµφύτευσης κυττάρων του ενδοµητρίου µέσω των σαλπίγγων στην κοιλότητα της 

πυέλου 
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Απαντήσεις 
 

1. D 
2. B 
3. A 
4. A 
5. B 
6. B 
7. B 
8. A 
9. B 

10. B 
11. B 
12. D 

 


